
Результаты опроса 
педагогических работников по программе среднего профессионального образования 

по профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)) 
 
В опросе приняли участие 15 преподавателей, что составило 100% – педагогических 

работников, участвующих в реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования, имеющих высшее образование, соответствующее профилю 
преподаваемых  дисциплин и профессиональных модулей. 

 
Результаты опроса педагогических работников 

№ Вопросы преподавателям 
образовательной программы Ответы Результаты 

анкетирования 
 
1.  
 

Как часто Вы часто используете 
современные методики проведения 
занятий в рамках своих дисциплин?  

Часто  
Регулярно  
Время от времени  
Редко  
Никогда  

55  
45  
-  
-  
-  

 
2.  
 

Участие в научных семинарах и 
конференциях удовлетворяют ли 
ваши ожидания?  

Полностью удовлетворяют  
В основном удовлетворяют  
Частично удовлетворяют  
Полностью не удовлетворяют  
Затрудняюсь ответить  

40  
30  
25  
5 
-  

 
3.  
 

Часто ли Вы проходите обучение на 
курсах повышения квалификации?  

Часто  
Регулярно  
Время от времени  
Редко  
Никогда  

85  
15  
-  
-  
-  

 
4.  
 

На Ваш взгляд, каково качество 
учебно-методического обеспечения 
ОП?  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

27  
16  
57 
-  
-  

 
5.  
 

Оцените условия организации труда 
на ПЦК и оснащенностью своего 
рабочего места  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

88  
-  
12  
-  
-  

 
6.  
 

Какова ваша оценка качества 
аудиторий, учебных лабораторий и 
оборудования ПЦК?  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

75 
9 
16  
-  
-  

 
7.  
 

Удовлетворены ли Вы качеством 
фонда библиотеки?  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

-  
30  
10 
60  

 
8.  
 

Как Вы оцениваете техническую и 
информационную оснащенность 
учебного процесса?  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

62  
20 
18 
-  



 
9.  
 

Удовлетворяет ли Вас сочетание 
педагогической и 
исследовательской деятельности и 
насколько?  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

51  
26  
17  
6 
-  

 
10.  
 

Насколько, доступность 
информации, касающейся учебного 
процесса и внеучебных 
мероприятий, Вас удовлетворяет?  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

90 
10 
-  
-  
-  

 
11.  
 

Оцените, пожалуйста, 
удовлетворенность условиями 
работы и услугами, имеющимися в 
ОО?  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

53 
23  
21 
3 
-  
-  

 
12.  
 

Как Вы оцениваете условия 
организации образовательного 
процесса по программе в целом?  

Полностью удовлетворен  
В основном удовлетворен  
Частично удовлетворен  
Полностью не удовлетворен  
Затрудняюсь ответить  

80 
15 
5  
-  
-  

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 
 

Степень удовлетворенности Процентный интервал 
удовлетворенности 

Неудовлетворенность  До 50%  
Частичная неудовлетворенность  От 50% до 65%  
Частичная удовлетворенность  От 65% до 80%  
Полная удовлетворенность  От 80% до 100%  

 
Общие выводы:  
1. Удовлетворенность условиями организации труда на ПЦК и оснащенностью своего 

рабочего места  – полная удовлетворенность (88%).  
2. Удовлетворенность качеством аудиторий, учебных лабораторий и оборудования ПЦК 

– частичная удовлетворенность (75 %).  
3. Удовлетворенность доступностью информации, касающейся учебного процесса и 

внеучебных мероприятий  – полная удовлетворенность (90 %).  
4. Удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе в 

целом – полная  удовлетворенность (80 %).  
 
 
 
 
Зав. отделением по УМР                                   Е.В. Афонина 


